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E5_85_B3_E5_91_98_E8_c27_516509.htm 总价(此栏目是报关单

考试的重点栏目) (一)含义解析 总价是指进(出)口货物实际成

交的商品总价。 (二)填报要求 (1)应填报同一项号下进(出)口

货物实际成交的商品总价。 在报关单中总价是和单价相对应

的，单价和其对应数量相乘等于总价，每一项商品都对应一

个总价。 (2)无实际成交价格的，本栏目填报货值。如，来料

加工进口料件、无代价抵偿货物。 (3)总价填报到小数点后4

位，第5位及其后略去。(与单价同) (三)信息的查找与确定 在

发票的价格条款中总价通常以“Amount”、“Value”表示。

如果发票中的总价下还列出有其他费用，应该以总价(

“Amount”、“Value”)下对应的TOTAL或TOTAL

AMOUNT的价格为总价。但在考试中，这种情形只会在发票

中只给出一种商品时出现。而对于发票中有多项商品时，发

票下面最后的TOTAL或TOTAL AMOUNT是指几项商品的总

价合计，不是应该填写在总价栏目的总价。因为这里要填报

的总价只对应其中的某一项商品。 一般情况下，报关单上所

填写的单价、总价就应该是买卖双方在成交方式下发票上对

应的每一项商品的单价、总价。请看数量及单位栏目中的填

写实例。 但2004年的报关单填制考试题目中出现一种比较特

殊的情形。所给进口货物发票的大致内容如下： 

“FUMIGATION”指发生在国外港口的熏蒸费，而给出的成

交方式是CIF。那么，该项商品的CIF总价是包括此笔熏蒸费

的“Total amount due”所对应的金额(29 482．41美元)。而下



面给出的国际运费 保险费 FOB价合计为：2 450．00 99．34 26

933．07=39 482．41。根据贸易术语的含义：运费 保费

FOB=CIF，这也就验证了CIF总价是包括熏蒸费的Total

Amount Due所对应的金额。所以，此题的总价栏应该填写为

：29 482．41。因为成交价格中已经包括了熏蒸费，所以，熏

蒸费不能作为杂费填写在杂费栏。那么，单价如何填写呢?如

果单价填Unit price下的价格“0．805”，那么，熏蒸费得不

到体现(而且单价与总价的逻辑关系也不对了)。因此，需要

将50美元的熏蒸费平均到单价中，即用总价除以数量：29 482

．41／36 562：0．806 367⋯，取四位小数，单价填“0．806 3

”。 这样的情况并不多见，正常情况下如果该费用计人成交

方式CIF价格中，则单价、总价就应该包含了该费用而不必单

独在发票中列出该费用。如果成交方式CIF价中不包含该价格

，可以单独列出来然后填写在杂费栏中。 再举一个例子

，2002年报关单填制题发票的价格部分的内容如下： 这道题

的总价是“TOTAL AMOUNT”后面的价格：54 864．17美元

，是以CFR DALIAN成交的总价。 在国际贸易实务中学到的

贸易术语CFR包含有成本价加运费。这里的成本不仅是货物

本身制造的成本，它是还包括卖方在国内其他费用的总费用

，如仓储费、银行费用、包装费用等，它还包括预期的利润

。而给予折扣实际是减少了预期利润，因此，一般的情况下

给出的某种贸易术语下的单价、总价内就已包含了术语含义

应该包括的费用，而不需要再列出来。比如以CFR成交的，

应该给出成交的单价、总价，而这个单价、总价内都已包含

了运费、卖方在国内的包装费等，而无需再单列出运费和包

装费。 像此题这样，在以CFR术语成交下又列出运费以及包



装费的情形并不多见，但也不能说不可以。特别是作为考试

的题目更有迷惑性和更多的考点。因此，考生也需要学习在

这种形式的发票中判断总价的方法。一般而言，这样给出各

种费用的格式下，最后的TOTALAMOUNT后面的金额就是

相应术语下的总价。对于此题来说，TOTAL AMOUNT后面

的价格54 864．17美元就是CFR术语下的总价。具体可以这样

分析理解，第一个单价500美元应该是不包括运费的单价，因

为它下面又给出一个运费的单价，并且将这两个单价都乘以

数量然后加到一起形成了一个SUB TOTAL下的金额54 664．17

。因此，如果说第一个单价500美元是包含了运费，仅是500

又再加一次运费显然是不合逻辑的。第一个单价500美元既然

不是包括运费的单价显然就不是CFR的单价，它后面的总

价SUB．SUB TOTAL：52 561．70也就不是cFR的总价。而再

下一个费用题目表述也很清晰：PACKING CHARGES

INCLUDED(包括包装费用)。当然是指CFR成交价格包括包

装费。SUB TOTAL：54 664．17并不包含200 以上常用的货币

名称及符号、代码应该背下来。只填名称或代码都是正确的

，名称和代码都填上也是正确的。 每一项商品都要对应填写

一个币制，有几项商品就对应几次币制的填报，见上面“数

量及单位”栏的例子。 (三)信息的查找与确定 在发票或其他

单证中的单价、总价中体现成交所使用的货币，或者和成交

方式一同出现。 比如：US$1 600．00，使用了美元的符号，

应该填写“美元”或者“502”。 USD3．15、Amount(USD)

使用的是规范的美元的符号。应该填写：美元或者502。

JPY53362400，使用了日元的符号，应该填写“日元”或者

“116”。 UNIT PRICE：3 706．22，使用了欧元的货币符号(



但不是代码表中规范的符号)。 @USD3．2892／DOZ

、TOTAL：US$19 400、AT USD 459／DRUM FOB DALIAN

、EUR51 887．08等都是发票中币制不同的体现形式。 在英文

的单证中币制多是以币制符号的形式体现，因此，熟悉币制

符号就能够很容易找到和确认币制。 (四)考试的考点 作为常

识，考生对常见的币制符号都应该认识，但对于币制代码就

需要特别地记忆一下，因为币制代码是最有可能考到的
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